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 فهم:ا

 ما معطيات المسألة؟

 كتب 3أعطى أخته هناء 

 ى أخيه بندر كتابينأعط

 .كتابا   00بقى معه 

 ما المطلوب؟

 كان مع إبراهيم من البداية. كم كتابا  

 خطط:

 أحل باتجاه عكسي.

 حل:

أبدأ بعدد الكتب التى بقيت مع إبراهيم، ثم اجمع عليها عدد الكتب 

 التي وزعها.

 .كتابا   02=  3+  0+  00

 تحقق:

 .كتابا   00؛ وبقى معه 00=  3 – 0 – 02
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 أفهم:

 ما معطيات المسألة؟

 .0ينهما والفرق ب 06عددين مجموعهما 

 ما المطلوب؟

 أجد العددين.

 أخطط:

 بالتخمين والتحقيق.

 أحل:

  6،  01العددان هما 

 أتحقق:

01  +6  =06 

 .إجابة صحيحة ،0=  6 – 01
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 أفهم:

 ما معطيات المسألة؟

 .4نحلات على زهرة، طار منها  00وقفت 

 ما المطلوب؟

 كم نحلة بقيت على الزهرة؟

 خطط:أ

 أكتب جملة عددية.

 أحل:

 نحلات. 6=  4 – 00

 أتحقق:

 نحلات؛ الإجابة صحيحة. 00=  6+  4
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